

В Магадане вступил в силу приговор местному жителю, признанному виновным в убийстве



Постановленный Магаданским городским судом обвинительный приговор в отношении 29-летнего жителя Магадана Сергея Столбова, вступил в законную силу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Основанием для вынесения приговора послужили доказательства собранные следственным отделом по городу Магадану СУ СК России по Магаданской области.

Следствием и судом установлено, что в ночь на 21 сентября 2016 года, Столбов, находясь в гостях в квартире дома по улице Гагарина в городе Магадане, в компании знакомых мужчин и женщины распивал алкогольные напитки. Во время распития спиртного между ним и одним из мужчин на почве личной неприязни возникла ссора, переросшая в драку, в процессе которой он нанес потерпевшему множественные (более 50) удары руками, ногами, разделочной доской и другими предметами по голове и телу. В результате от полученных телесных повреждений 35-летний потерпевший скончался на месте.

Как уже сообщалось ранее приговором суда Столбову назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Апелляционная жалоба осужденного оставлена без удовлетворения.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1118469>